



**Economic and Social
Council**

Distr.
GENERAL

TRANS/WP.29/907
10 January 2003

ENGLISH
Original: ENGLISH AND FRENCH

ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE

INLAND TRANSPORT COMMITTEE

World Forum for Harmonization of Vehicle Regulations (WP.29)

CORRIGENDUM 1 TO REGULATION No. 113

(Headlamps emitting symmetrical passing beam)

Note: The text reproduced below was adopted by the Administrative Committee (AC.1) of the amended 1958 Agreement at its twenty-second session, following the recommendation by WP.29 at its one-hundred-and-twenty-eighth session. It is based on document TRANS/WP.29/2002/61, not amended (TRANS/WP.29/885, para. 142).

Paragraph 5.2.1., (Russian only).

Paragraph 6.1.3., (Russian only).

Paragraph 6.2.1., (Russian only).

Paragraph 6.2.3.2., note */ below the table, correct to read:

$$"/ \text{ ratio of intensities } \frac{50 \text{ R}}{50 \text{ L}} \geq 0.25 "$$

Paragraph 6.3.2.2., amend the words "the luminous centre" to read "the point of maximum illumination" .
